

CORRECTION.

The accompanying slip is to replace the correction which appeared in front of Vol. viii, No. 5, June 20, 1926.

On page 348, Vol. viii, No. 4, April 20, 1926, in the last line of foot-note 17, for the expression $0.8/22.4 \times 295/273 = 0.034$ read $0.8 \div (22.4 \times 295/273) = 0.034$.